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 ) 1(  �É�‚�Ë�‚�Ÿ �½�Z�‡�Z�‡ �,�É�•�Â�‹�Z�Ÿ �Ê�¸�Ÿ �,�¾�°�§�Y�€�Ì�‹ �É�|�Æ�» � �‡ �,�{�Y�„�¿�Ê�¿�Z�Ë�Á�Z�¯ �|�Ì  
 )1(  �Ê�¼�Ë�€�¯ �½�Z�Ì�¯�,�Ê�e�Y�Â�À�« �€�Æ�b�‡ �,�É�|�Ì�¼�u �|�¼�v�» �,�Ê�]�Y�€�Æ�» �|�¼�u�Y �,�Ã�{�Y�‚�Ì�¸�Ÿ �|�Ì�¼�u�½�Z�Ë�{�Â�¼�v�» �€�Ì�»�Y �,�Ê�¿�Z�‡�Y�€�y  

) 1(  �Ê�°�¿�Á �Ê�¸�Ÿ�Ê�¸� �¿�Z�y �Z�¼�Ì�¿ �,�Ê�Ë�Y�•�€�Ì�» �¶�Ì�Ÿ�Z�¼�‡�Y �,�Ê�¿�Z�Å�Y�€�§�\�¸�—�Á�Y�{ �{�Z�n�‡ �,�É�€�´�ˆ�Ÿ �Y�€�Å�• �,�Ê�¿�Y�|�À�y �{�Â� �ˆ�» �,�•�Â�a  
) 1(  �]�•�}�M �É�|�Æ�» �,�Ê�À�Å�Z�‹ �¹�Z�À�Æ�½�Z�Ë�€�´�ˆ�Ÿ �½�Z�§�€�Ÿ �,�\�ˆ�¿�Y�|�^�Ÿ �,�Ê�¿�Z�Ì�¯ �Ê�¨�˜�•�» �,�…�|�« �|�¼�v�» �,�½�Z�n�Ë�Z�q�·�Ê�À�Ì�»�Y �Z�“�€ �¦�˜�· �{�Z�‹�€�§ �,�\�ˆ�¿ �Ä�·�Y �,�Ã�{�Y�• �º�Ì�œ�Ÿ �|�¼�v�» �É�•�Z�n�¿ �Ê�¸�Ÿ �,�•�Â�a �¶�•�Y  
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1-���Ã�ƒ�Y�Á �|�À�q �Ê�À� �» �d�‡�•�{�Z�¿ �.�d�‡�Y 

�,(�¾�¼�‹�{ :�c�Á�Y�|�Ÿ) :�•�Z�=��̂m) �,(�–�6��̧ˆ�» �,(�½�Z�¼�Ì�a �Á �|�Æ�Ÿ �¾�f� �̂°�‹ :�’ �¬�¿) �Ä�e�Â� )̄ �É�€�œ�¿�d��̂«�Z�Ÿ : �,(�½�{�Â�] �Š�Ë�|�¿�Y �,(�É�•�Z�Æ�] �{�Z�] :�Z��̂•) �Ä�6�¬�u)�,(�©�Á�|�À�• : �,(�É�€� �́¿�Y�Â�e :�Z�À�>�£) �Ê�] :�Z��̈m) �,(�Ê�Ë�Z�§�Á 

�,(�d�Ë�Y�Á�• :�h�Ë�|�u) )�Ã�|�Ë�•�Â�‹ :�¥�•�Z�Ÿ �Á �ª�‹�Z�Ÿ( 

1(  �Á�{ 2(  �Ä�‡ 3(  �•�Z�Æ�q 4( �l�À�a  

2-���Ã�ƒ�Y�Á �Ê�À� �»  �É�Z�Å»�,�¡�Y�€�§ �d�Ì��̧Å�Y�, �,�¶�Ì�y �,�Ä�•�¼�z�» �Ä�·�Â�¤�Ì�] «�Ä�] �\ �Ì�e�€�e �.�d�‡�Y �Ã�|�»�M �c�Z�Ì�]�Y �¹�Y�|�  ̄�•�{ 

(�¦ �·�Y �•�Z�‡ �¾�  ̄�Š�Ë�Â�y �Ê� �́f�ˆ�Ë�Z�‹ �Á�€�] /  �•�Z�] �Â�‹ �|�Ì�‹�•�Â�y �½�M �Š�Ì�a �Ã�•�} �Â�q 

(�[ �|�¿�Y �Š�Ë�Â�y �{�€�³ �½�Â�À�¯�Ã�Á�€�³ �•�Á�M �• �Š�¿�Y�{ �½�Y�{�€�» �Á �½�Y�•�Y�Â�‡ /  �Ã�Á�„�a 

(�k �½�M �|�] �Á �®�Ì�¿ �c�Z� �̈• �c�€�Ì�£ �Š�e�M �{�•�Â�ˆ�] �Z�m / �½�M �p�Ì�Å �‚�m �€��̂»  �É�•�Y�Â�‹�{ �Ä�] �Ê�Å�€�] �Z�e �p�Ì�Å �Z�m 

(�{ �Ä�f�‹�Y�|�¿ �Ê�³�{�Â�‡�M �• �† � �̈¿ �®�Ë �d�‡�{ �É�Y / �Ã�{�Â�] �•�Y�Â�z�¼�£ �Ä�q �Â�e �Y�• �Š�Ë�Â�y �’ �Ì�§ �É�Y  �É�Y 

�Å�/( �É�€�Æ�» �Á�Y �•�Y �d�¼�Œ�q �€�] �Ä�  ̄�É�€�Æ�» �•�Y �d�Œ�³ �€�a �º�·�{ /  �º�e�Z�]�Y�€�y �l �À�  ̄�€�³�Á �º�]�Y�€�v�» �Š�Ì�a �•�{ �€�³�Y 

1( �,�k �,�[ �,�¦�·�Y �,�{ �Å�/   2( �,�k �,�¦�·�Y �,�{ �Å�/�,  �[ 3( �Å�/�,�{ �,�k �,�[ �,   �¦�·�Y 4(  �,�k �,�[�,�¦�·�Y �Å�,�/ �{ 

3-���c�Z�Ì�]�Y �¹�Y�|�  ̄�•�{ �Ê�Ë�Ô�»�Y �–��̧£  �.�{�•�Y�{ �{�Â�m�Á 

(�¦ �·�Y / �† � �̈¿ �d��̂Ì�— �Ä�] �Ê�ˆ�  ̄�{�•�Y�~� �́¿ �€�³�Y �k�Y�€�y  �|�À�¿�Z�f�ˆ�] �Á�Y �•�Y �€�Æ�« �Ä�] �Á�€�‡ �{�‚�» �Ê� �́À�Å 

(�[ �Ê�f�«�€�§ �½�Z�Œ�¿ �{�•�Y�{ �½�Z�]�• �d� �̈³ �¾�Ë�Z�  ̄�‰�Â�»�Z�y /  �{�Â�] �Ê�Ë�Â�³ �½�Z�¿ �d�«�Á �Ê�  ̄�Ê�f�§ �|�Ë�Z�y �½�Z�¿ �Â�q �Ê�¿ �•�Á 

(�k �Ê�] / �º�Ë�{�€�  ̄�Ê�f�ˆ�Å �®��̧» �•�Z�ˆ�] �Ê�— �Z�» �Y�|�y �É�{�Â�y �‚�¤�¿ �º�Ë�{�€�  ̄�Ê�f�‡�€�a 

(�{ / �d�‡�Y�Â�z�¿ �€� �́Ë�{ �Ä�  ̄�|�‹ �½�Z�À�q �Ê�¼�y�• �Ä�]  �d�‡�Y�• �Ã�Â�  ̄�Z�] �d�Œ�³ �¾�Ì�»�• �‰�‚�¤�» �• 

�Å�/( �ª�u �½�Z�¬�‹�Z�Ÿ �Á �\ �·�Z�— �ª�u �½�Z�«�•�Z�‹ �Á �[ �•�Z�£ / �Ê�] �ª��̂‡ �•�{ �Á �É�Â�a �Á �®�e �•�{ �Ê�] �Á �Ê�»�|�«  �É�€�a 

1�[  (- �Å�/- �¦�·�Y 2�{ (- �[- �Å�/   3( �k- �Å�/-  �{ 4( �¦�·�Y- �k- �{  

4-�� �Ä�f�‡�Â�Ì�a �€�Ì�¼�“ �Š�¬�¿ �d�Ì�] �¹�Y�|�  ̄�•�{�c�Á�Z� �̈f�» �d�‡�Y�. 

1 (�½�Â�y �É�Z�Ë�•�{ �½�Â�q �Â�e �•�Y �­�Z�y �½�Â�´�¿�€�‡ �Â�e �•�Y �­�Ô�§�Y �Ã�Z�» �•�Y �½�Á�‚�§ �É�Y �º�¿�Y�Â�z�¿ �d�Å�Z�» �µ�Z�‡ �Á �Z�Å �Z�Å��

2�‹�•�Â�y (�Ì�| �a�Ì�d�Œ �Y �ª�¨�‹ �½�Â�q�É �ª�^�‡ �½�Z�Å�Z�‹ �•�Y �Ã�{�€�]  �Y�É �{�Ë�|�Ç �]�Ì�Z�À �Á �ª�u �Ä�]�É �‡�Ì�À�È �] �Z�¿�Y�{�Ì�Z 

3 (�²�¿�Z�] �Ä�·�Z�¿ �Á �\�Ì� �‹ �Ä�·�Y�ƒ �½�Â�r�¼�Å �®�‹�Y �½�Y�Á �‰�Y �‰�Y �Y�|�¿ �Š�Å�Z�³�€�v�‡ �|�»�M �½�Z�¼�‡�M �•�Y �|�u �• �|�‹ �½�Â�q 

4�Ä�f�ˆ�Œ�À�] ( �Y �Z�§�Á �|�‹�Â�m�€�] �­�Â�] �Z�e �c�•�{ �€�] �¾�» �¹ �Z�Œ�´�] �Ä�¯ �|�‹�Z�]�Ê�Ë �•�{�É �Â�³�Ê�Ë �y�€�] �Ä�¯�Ì�‚ �•�|�¿�Y�M  

5-���Ä�À�Ë�‚�³ �È�¼�Å �•�{  �º�Å �Z�Å»�–�]�• �Á�Y�Á « �Ä�f�§�• �•�Z�  ̄�Ä�] �d�‡�Y �º�Å �Á»�¦ � �̃Ÿ �Á�Y�Á «�Ä�] �‚�m �È�À�Ë�‚�³ �«��.��

1( �{�Z�Æ�¿ �[�M �€�] �½�Z�Æ�m �{�Z�] �€�] �Ê�³�|�¿�• �Á �d�‡ �d�ˆ�Œ�¿ �{�Z�¼�f�Ÿ�Y �|�‹�Z�] �Z�n�¯ �{�Z�] �Á �[�M �€�]�. 

2( �Á �|�Ì�‹�•�Â�y �• �•�Y �Á �[�M �­�Z�y �Á �{�Z�] �•�Y   �Ä�^�e �{�{�€�´�¿�, �­�Z�a �•�Z�f�¨�³ �Á �¹�Z�¿ 

3( �Á �¹�{�Â�] �¾�» �¡�Z�] �d�]�€�£ �•�{ �•�Á�€�Ë�{ �®�Ë  �¡�Y�{ �¾�¼�q �{ �•�{ �|�Ì�‹�•�Â�y �•�Á�€�»�Y�Ä�À�Ì�Ë�M �,�d�‹ �Â�e �Á �¾�» �•�Y�{ 

4 (�½�Â�°�‡ �Á �€�^�• �Á�•�, �•�Z�Ÿ �•�Y �¾�¯ �Š�Ì�a �Š�Ë�|�À�Ì�» �» �•�Y�•�M �• �Á �Ä�¿ �µ�{ �®�¸�§ �•�Â�m �€�]�À�Ì�Š�Ë�| 

 

 �Ê�‡�•�Z�§)1(

 �,�Ê�Ë�Z�À�£ �c�Z�Ì�]�{�Y 

 �Ê�³�|�¿�• �Á �€�¨�‡ �c�Z�Ì�]�{�Y 

�Ä�v� �̈•  �É�Z�Å44  �Z�e71 

10 �Ä�¬�Ì�«�{ �Ê)(

�{�Y

�c�Z�Ì�]�{�Y

�Ä�v�v�v�Ä�¨�v�v�¨�¨�v�¨� �̈•�¨� �̈•�•� �̈•

�¥�|�Å�µ�Y�R�‡ �È�q�€�f�§�{ �•�{ �…�•�{ �€�Å �•�Á�€�‹ �•�Y �¶�^�« �É�•�Y�~�³ 
�x�‡�Z�a �•�Á�€�‹ �•�Y �¶�̂ �« �0�Z�¨� �̃· �µ�Y�R�‡ �Ä�] �Ê�Ë�Â�³ �…�•�{ �É�Z�Å�Ê�‡�•�Z�§ �,�¥�|�Å  �•�Y �|�À�q �É�•�Y�~�³10 :�|�Ì�̂ �Ë�Â�À�] �Y�• �{�Â�y 

 �€�Å �•�Y10 �Ê�» �µ�Y�R�‡ �|�À�q �Ä�] �µ�Y�R�‡�.�|�Ì�Å�|�] �t�Ì�v�• �x�‡�Z�a �|�Ì�¿�Y�Â�e 
 �•�Y �|�À�q �¶�^�« �½�Â�»�•�M �•�{ �Z�¼�‹ �{�€�°�¸�¼�Ÿ10 �.�d�‡�Y �Ã�{�Â�] 

�¥�|�Å�.�d�ˆ�Ì�q �•�Á�€�»�Y �½�Â�»�•�M �É�Y�€�] �Z�¼�‹ �É�•�Y�~�³��
 �•�Y �|�À�q10 �¶�^�« �½�Â�»�•�M �¥�|�Å �•�Y �|�À�q �É�•�Y�~�³10 �•�Á�€�»�Y �½�Â�»�•�M �É�Y�€�] 

  

�¾�Ë�€�¼�e �È�»�Z�¿�€�] :�|� �] �½�Â�»�•�M �É�Z�Å  �c�Ó�Y�R�‡11   �Z�e410  �Ä�‡ �[ �Z�f�¯  ) �º�Å�{ �Ê�‡�•�Z�§ �Ê�v� �̃‡4410 ((�µ�Y�R�‡ 
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   4: ۀصفح دهم عمومی 1400 دي 24آزمون  -) 4پروژة (

 ؟شود نمیدر کدام عبارت سجع مشاهده  -6

 .شکسته ارادت پاي را توانگر و است بسته قدرت دست را درویش که رسانیده جا بدین سخن )1

 .خفته رقیبان و بسته درها و نشسته خلوت در ست ماهرویی با یکی :که پرسیدند علما از را یکی )2

 .باشند نواز رعیت و پرور عدل و آخراندیش و بین پیش و اندوز ثواب که باید گماشتگان و کارگزاران نیز را پادشاه )3

 .بگذارید خود حال به مرا و بردارید بیچاره من سر از دست. خیز جمال و حسن و است تبریز شهر الحمدالله )4

 است؟ نادرستبیت شده در برابر کدام ذکرهاي  آرایه -7

 تضاد) -(ایهام  ه پیر شود هزار بار تنم گر ز غص به بوي زلف تو از نو، جوان شوم هر بار  )1

 مجاز) -(سجع هر که این هر دو ندارد عدمش به زِ وجود به جود است و کرامت به سجود نفسشرف  )2

 سجع) -(ایهام وازم ن بوي تو دارد جان، جان را هله بنچو تو، آمیخته شد با تو جان ریخته شد بر )3

 مجاز) -(ایهام  فرصت ما نیز باري بیش نیست  اي شرر از همرهان غافل مباش) 4

 ؟ذکر شده استهاي بیت زیر در کدام گزینه تماماً درست  آرایه -8

 »وز جام چشم مست تو شرب مدام ماست  اتفز مخمورم از شراب لب لعل جان«

 نظیر مراعات -ایهام -تشخیص -تشبیه )2  تشبیه -تشخیص -تضاد -ایهام )1

 ایهام -مجاز -نظیر مراعات -سجع) 4 سجع -استعاره -نظیر مراعات -مجاز )3

 است؟ دورترها  مفهوم کدام گزینه از دیگر گزینه -9

 و اندوه با طرب سمنحسعد گشت  با  بر رغم روزگار، به توفیق کردگار )1

 وین سر شوریده بازآید به سامان غم مخور مکن ه شود، دل بددیده حالت بِ اي دل غم )2

 شیرینی آدینه را تلخی شنبه برَد ت نیست شهد عشرتیزهر منّ در جهان بی )3

 همه در سایۀ گیسوي نگار آخر شد هاي دراز و غم دل آن پریشانی شب) 4

  دارد؟ رابت بیشتريق »به یادگار نسیم صبا نگه دارد / غبار راهگذارت کجاست تا حافظ«کدام گزینه با بیت  -10

 خونبار بـیار ةبــهـر آســایــش این دید دوســت بـه کــوري رقیبگــردي از رهــگذر  )1

 گه زین رهگذر گردي بر آن دامن مباد هیچ دم خاك گردد در رهش صد جان پاك گرچه هر )2

 است نشستهعذار تو از خط  گــردي کـه در از صــدهــزار خــانــه خــراب اســت یادگار )3

 گــردي کـه صـبا دوش از آن رهگذر آورد حیات اسـت خــسرو نـگهـش دار کـه اکـسیر )4
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�„�„  �¾�D�Ì�Ÿ �È�¼�m�€�6�f�¸�· �[�Y�Â�n�·�Y �Ê�§ �6�©�{�Ï�Y �Á �=�t�•�Ï�Y�È�=�Ì�]�€� �·�Y �Ê�·�S �Á�O �¾�»: )11 - 16( 

11-��»�Ç�6�€�» �µ�=�Á�Ï �•�Z�˜�¼�·�Y �È�u�Z�‡ �¾�>�» �È�¸�Ì�¼�n�·�Y �€�›�Z�À�¼�·�Y �3�½�Á�|�Å�Z�Œ�9�Ë �¾�Ë�€�§�Z�ˆ�¼�·�Y �¾�» �È�Ÿ�Z�¼�m �½�Z�¯!  :«��

1( �•�Z�] �É�Y�€�]���•�Y �Ê�Å�Á�€�³ �µ�=�Á�Y���€�œ�À�» �½�Y�€�§�Z�ˆ�»�Ç �•�Y �Y�• �Z�^�Ë�•  �Ã�|�Å�Z�Œ�» �Ã�Z�³�{�Á�€�§ �½�Y�|�Ì�»�Ê�» �|�¿�{�€�¯! 

2( �•�Y �Ê�Å�Á�€�³  �É�Y�€�] �½�Y�€�§�Z�ˆ�»�•�Z�] �¾�Ì�·�=�Á�Y �Ã�€�œ�À�» �•�Y �Y�• �Z�^�Ë�• �É�Z�Å �Ê�» �Ã�|�Å�Z�Œ�» �Ã�Z�³�{�Á�€�§ �½�Y�|�Ì�» !�|�À�À�¯ 

3( �®�Ë �•�Z�] �•�Y �Ê�Å�Á�€�³ �Ã�€�œ�À�» �½�Y�€�§�Z�ˆ�» �•�Y �Y�• �Z�^�Ë�• �É�Z�Å  �Ã�|�Å�Z�Œ�» �Ã�Z�³�{�Á�€�§ �½�Y�|�Ì�» !�|�¿�{�€�¯ 

4( �•�Y �Ê�Å�Á�€�³ �Ã�€�œ�À�» �½�Y�€�§�Z�ˆ�» �•�Y �Y�• �Z�^�Ë�• �É�Z�Å �€�§ �½�Y�|�Ì�»�Ê�» �Ã�|�Å�Z�Œ�» �•�Z�] �¾�Ì�·�=�Á�Y �É�Y�€�] �Ã�Z�³�{�Á !�|�¿�{�€�¯ 

12-��» �È�»�4�Ï�Y �{�Z�v�6�e�Y �Ö�6�¸�n�f�Ë�2�½�Z�°�» �Ê�§ �¾�Ì�¼�¸�ˆ�9�¼�·�Y �•�Z�¼�f�m�Y �Z�Æ�À�» �2�Ç�€�Ì�j�¯ �2�•�Â�• �Ê�§ �È�=�Ì�»�Ô�‡�Ñ�Y �=�l�8�v�·�Y �Ê�§ �?�|�u�Y�Á!«����

1(���¶�°�‹ �•�{ �Ê�»�Ô�‡�Y �d�»�Y �{�Z�v�e�Y �,�l�u �•�{ �|�u�Y�Á �Ê�¿�Z�°�» �•�{ �½�Z�¿�Z�¼�¸�ˆ�» �½�|�‹ �ž�¼�m �Ä�¸�¼�m �•�Y �É�•�Z�Ì�ˆ�] �É�Z�Å �Ã�Â�¸�m �Ê�» �€�³ �|�‹����

2 (�¶�°�‹ �•�{ �Z�Å �¹�Ô�‡�Y �d�»�Y �{�Z�v�e�Y �É�•�Z�Ì�ˆ�] �É�Ã�Â�¸�m �|�‹ �€�³  �½�|�‹ �ž�¼�m �Ä�¸�¼�m �•�Y�½�M �Z�Å �•�{  �l�u �•�{ �|�u�Y�Á �½�Z�°�» �®�Ë�Ê�» �|�‹�Z�]����

3(���ˆ�» �½�|�‹ �ž�¼�m �Ä�¸�¼�m �•�Y �•�Z�Ì�ˆ�] �Ê�·�Z�°�‹�Y �•�{ �Ê�»�Ô�‡�Y �d�»�Y �{�Z�v�e�Y�Ã�Â�¸�m �l�u �•�{ �É�|�u�Y�Á �½�Z�°�» �•�{ �½�Z�¿�Z�¼�¸ �Ê�» �€�³ �{�Â�‹����

4 ( �¹�Ô�‡�Y �d�»�Y �{�Z�v�e�Y�½�Z�¿�Z�¼�¸�ˆ�» �½�|�‹ �ž�¼�m �Ä�¸�¼�m �•�Y �É�•�Z�Ì�ˆ�] �µ�Z�°�‹�Y �•�{ �Ã�Â�¸�m �l�u �•�{ �|�u�Y�Á �Ê�¿�Z�°�» �•�{ �Ê�» �€�³ �{�Â�‹�� 

13-��» �¶�Å�O �¹�5�€�f�v�3�¿ �½�O �½�M�€�¬�·�Y �Z�¿�€�9�»�P�Ë�Ê�¸�Ÿ �º�>�W�Z�« �¹�Ô�‡�Ñ�Y �F�½�Ï �É�€�y�4�Ó�Y �½�Z�Ë�{�Ï�Y !�5�Ç�8�L�Z�‡�Ñ�Y �[�Z�À�>�f�m�S �8�Á �º�9�u�Y�€�6�f�·�Y �…�Z�‡�O   :« 

1�Ê�» �€�»�Y �Z�» �Ä�] �½�M�€�« ( �Ä�] �Ä�¯ �|�À�¯ �º�Ì�Æ�À�] �¹�Y�€�f�u�Y �½�Z�Ë�{�Y �½�Y�Á�€�Ì�a �€�´�Ë�{�, !�d�‡�Y �É�|�] �•�Y �É�•�Á�{ �Á �½�{�€�¯ �Ê�¿�Z�]�€�Æ�» �¹�Ô�‡�Y �…�Z�‡�Y �½�Â�q 

2�Ê�» �€�»�Y �Z�» �Ä�] �½�M�€�« �•�{ ( �¾�Ë�{ �€�Ë�Z�‡ �½�Y�Á�€�Ì�a �Ä�] �Ä�¯ �{�Â�‹ �Z�Å �] �¹�Y�€�f�u�Y �º�Å�º�Ë�•�Y�~�´�, �Æ�» �Y�€�Ë�•�È�Ë�Z�a �½�{�€�¯ �É�|�] �•�Y �½�|�‹ �•�Á�{ �Á �Ê�¿�Z�]�€ !�d�‡�Y �¹�Ô�‡�Y �¾�Ë�{ 

3�Ê�» �•�Â�f�‡�{ �Z�» �Ä�] �½�M�€�« ( �¾�Ë�{ �¶�Å�Y �Ä�] �Ä�¯ �|�Å�{ �º�Ë�•�Y�~�´�] �¹�Y�€�f�u�Y �€�´�Ë�{ �É�Z�Å�, �Ë�Z�a �€�] �¹�Ô�‡�Y �Y�€�Ë�•�È !�d�‡�Y �•�Y�Â�f�‡�Y �É�|�] �•�Y �É�•�Á�{ �Á �Ê�¿�Z�]�€�Æ�» 

4�Z�] �Ä�¯ �d�‡�Y �¾�Ë�Y �Z�» �Ä�] �½�M�€�« �•�Â�f�‡�{ ( �´�Ë�{ �½�Z�Ë�{�Y �¶�Å�Y �€�Ä�¿�Z�»�€�f�v�» �º�Ì�À�¯ �•�Z�f�§�•�, �Y �Z�e�Ä�°�À�Ë !�|�‹�Z�] �•�Y�Â�f�‡�Y �½�{�€�¯ �É�|�] �•�Y �É�•�Á�{ �Á �Ê�¿�Z�]�€�Æ�» �…�Z�‡�Y �€�] �¹�Ô�‡�Y 

14-��:�t�Ì�v�=�•�·�Y �¾�=�Ì�8�Ÿ 

1 (�Ê�§ �†�»�O �L�Z�]�€�Æ�°�·�Y �•�Z�=�Ì�e �8�ž�3� �̃3�¬�¿�S �Ç�|�Ë�|�‹ �€�Ì�•�Z�Ÿ�O �•�Â�«�Á �|� �] �?�c�Z�Ÿ�Z�‡ �g�Ô�i �Ç�=�|�¼�] �Z�À�f�À�Ë�|�»!: �|�» �Ä�] �Z�» �€�Æ�‹ �•�{ �©�€�] �½�Z�Ë�€�m �•�Á�€�Ë�{ �•�Â�«�Á �•�Y �|� �] �d�Ÿ�Z�‡ �Ä�‡ �c

!�|�‹ �ž�˜�« �|�Ë�|�‹ �Ê�Ë�Z�Å�{�Z�]�{�€�³ 

2 (�7�¸�‡�•�O �0�È�3�«�5�€�§�O �Z�À�Ê�·�S �5�È�^�Ì�n�8� �·�Y �5�Ç�€�Å�Z�6�œ�·�Y �8�®�¸�e �J�€�>�‡ �5�È�§�€� �8�¼�>�· �|�¸�^�·�Y �8�®�·�}!: �Ã�Á�€�³ �] �Y�• �Ê�Ë�Z�Å�Ç�|�Ë�|�a �¾�Ë�Y �•�Y�• �d�y�Z�À�‹ �É�Y�€�] �Z�Å�•�Â�Œ�¯ �½�M �Ä !�º�Ë�{�Z�f�‡�€�§ �\�Ì�n�Ÿ 

3 (�:�c�8�•�3�~�3�f�Ÿ�S �Ê�§ �V�=�Ì�ˆ�·�Y �Z�Æ�¸�¼� �· �Ê�6�À�» �Ê�f�¬�Ë�|�• �¦ �@�•�·�Y �Z�Æ�4�e�•�~� �§! : �Y�• �‰�•�~�Ÿ �†�a �,�{�€�¯ �Ê�Å�Y�Â�y�•�~�Ÿ �¾�» �•�Y �…�Ô�¯ �•�{ �‰�|�] �É�Z�Å�•�Z�¯ �€�—�Z�y �Ä�] �º�f�‡�Á�{!�º�f�§�€�Ë�~�a 

4 (�È�¸�Ë�Â�— �c�Y�Â�À�‡ �º�Æ�”� �] �ž�» �3�½�Â�Œ�8�Ë�Z� �3�f�8�Ë �3�½�Â�¼�¸�ˆ�9�¼�·�Y �8�®�X�·�Á�Y �3�½�Z�¯!: �µ�Z�‡ �,�½�Z�¼�¸�ˆ�» �½�M �Ê�» �Ê�f�ˆ�Ë�‚�¼�Å �€�´�Ë�|�°�Ë �Z�] �Ê�¿�Ó�Â�— �Ê�Ë�Z�Å !�|�À�À�¯ 

15-���8�Ÿ�=�Ì�¾ �P�˜�z�·�Y: 

1 (�9�9�Ä�6�3�¸�·�Y �8�Á�A�Ê�>�· �>�~�6�3�·�Y�Ë�3�¾ �Y�Â�4�À�8�»�M �9�Ë�:�º�9�Æ�9�m�5�€�7�z �G�œ�·�Y �3�¾�>�»�G�À�·�Y �Ö�3�·�5�S �>�c�Z�¼�4�¸�5�•�Â�8: �|�¿�Á�Y�|�y �d�‡�Á�{ �Ê�¿�Z�ˆ�¯ �Y �Ä�¯ �d�‡�Y�Ë�½�Z�¼ �Ã�{�•�Á�M �|�¿�Y �Ê�·�Z�u �•�{ �Ä�¯ �½�M �•�Z�e �•�Y �Y�• �Z�Å�Ë�°�Ê �Â�‡ �Ä�] �Z�Å�É  �•�Â�¿

�]�Ì�½�Á�€ �»�Ê �•�Á�M!�{�� 

2 (�2�¹�Â�8�Ë �>�¦�•�¿ �3�µ�Ô�y �9�Ä�4�f�8�Ë�•�Z�6� �̃8�] �4�¡�4�€�¨�3�e �1�µ�Y�=�Â�8�m �@�É�8�|�3�·!: �‹�Â�³�Ê �Å�Y�€�¼�Å�Ê �€�e�Z�] �Ä�¯ �¹�•�Y�{�É �— �‰�Y�Ê �·�Z�y �•�Á�• �¦�•�¿�Ê �»�Ê �{�Â�‹! 

3 ( �>�L�Y�{�P�>�· �º�9�Æ�¿�Â�9�v�8�•�À�8�Ë �Á �3�¾�Ì�·�Á�R�ˆ�¼�/�·�Y �3�½�Á�4�€�9�»�P�8�Ë �¾�Ë�~�6�·�Y �º�Å �4�Ç�8�{�Z�¬�·�Y�º�5�Æ�>�e�Z�^�m�Y�Á!: �¿�Z�ˆ�¯ �½�Z�¼�Å �½�Y�€�^�Å�•�Ê �ˆ�» �Ä�] �Ä�¯ �|�À�f�ˆ�Å�Â�X�·�Ì�¾ �» �•�Â�f�‡�{�Ê �½�M �Á �|�À�Å�{ �Y�• �Z�Å �Y�€�]�É  �¹�Z�n�¿�Y

�·�Z�°�e�Ì�½�Z�Œ�¨ �•�¿�Ì�d�v �»�Ê �|�À�À�¯! 

4 (�9�Ó�3�O �5�€�7��̄>�~�5�] �>�Ä�6�3�¸�·�Y �6�¾�>�X�8�¼�7� �̃3�e �9�[�Â�4��̧4�¬�7�·�Y�8 :�‚�m �Z�] �Ë�{�Z �µ�{ �Y�|�y �¼�¿ �¹�Y�•�M �Z�Å�Ê �³�Ì�{�€! 
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   6: ۀصفح دهم عمومی 1400 دي 24آزمون  -) 4پروژة (

 حیح فی التعریب:لصعین ا -16

 »!ر کردندها تشک ها فرستادند و از آن هایشان را براي معلم آموزان کتاب این دانش«

 لاء الطلّاب أرسلوا کتبهم إلی المعلّمین و شکروهم!هؤ) 1

 لاء طلّاب أرسلوا کتبهم إلی المعلّمین و شکروهنّ!هؤ) 2

 إلی المعلّمین و شکروا! أرسلوا کتبهنَّلاء التلامیذ هؤ) 3

 أرسلت هؤلاء التلمیذات کتابهنّ إلی المعلّمات و یشکرنَ!) 4

   تعریف الکلمات) : (فیالخطأعین  -17

 و یستعمل مع المعجون! لسّانالفُرشاة: شیء لحفظ صحۀ ال )1

 الصداع: وجع فی الرَّأس تختلف أنواعه و أسبابه!) 2

 القُماش نستخدمه لتجفیف الوجه بعد غسله! نوع منالمنشَفَۀ:  )3

 أحد شیئاً أو القیام بأمر! فَضلک: نستعمله عندما نرید من من) 4

 عن المفردات: الخطأ عین -18

 صالۀ! -(مترادف): رجاء التفتیش!  قاعۀفی  کمن فضل إجلس) 1
 !عدوانیاً -متضاد): جمیع ( !سلمیاًهم تعایشاً بعضکلّ الناس أن یتعایشوا مع  علی) 2
 !البیوت -(جمع): صدیقات  !البیتوالده للرجّوع إلی  ینتظر یصدیق کان )3
 !بهیمۀ -(مفرد): نائم! البهائمإنّکم مسؤولونَ عن  ونیام  الناس )4

 فیه الفعل المزید: لیسعین ما  -19

 منها اجتماع المسلمینَ فی الحج!یتَجلَّى اتِّحاد الأُمۀِ الإسلامیۀِ فی صورٍ کثیرةٍ،  ) 1

2(  ،البلاِد همِ!هو رئیسواجبِات أَداءم لهحنصرُ المسؤولینَ و یأمالَّذي ی 

 �8االلهُ ولی الَّذینَ آمنوا یخْرِجهم منَ الظُّلُمات إلَى النّور�9ِ )3

 �8إذا خاطَبهم الجاهلونَ قالوا سلاماً و عباد الرَّحمنِ الَّذینَ یمشونَ علَى الأرضِ هوناً و�9 )4

 :النوّنَ من الحروف الزّائدة للفعل نیع -20

 !ةًرالمطرَ فأصبحت الأرض مخضّ مِیأنزَلَ االلهُ منَ الغَ) 1

 !مکارم الأخلاقِ ممّـتَــیـل )ص(نبعثَ الرسَّولُ اقد ) 2

  !ظلمونیکفّار  یفضل االله علـبِ مونَر المسلصتَـان) 3

4 (خمس مقالات م یعشرة کتب لمطالعت نین بانتخبت! 
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 ؟تأکید داردچه امري  لزوم بر ترتیب به» گرایش به بقا«و » به صورت نامحدود ها کمالات و زیبایی خواستن« -21
 معاد براساس عدل الهی -معاد براساس حکمت الهی )1
 معاد براساس عدل الهی -معاد براساس عدل الهی )2
 معاد براساس حکمت الهی -معاد براساس عدل الهی )3
 معاد براساس حکمت الهی -معاد براساس حکمت الهی) 4

 و پاسخ خداوند نسبت به این تقاضا چیست؟ گردد میمطرح  با مرگ، حول چه محوري ي فرد گناهکار در مواجههتقاضابنابر آیات قرآن کریم،  -22
 »لعلّی« -زندگی دوباره براي پرهیز از گناهان )2 »لعلّی« -بازگشت به دنیا براي انجام اعمال نیک )1
 »کلاّ« -بازگشت به دنیا براي انجام اعمال نیک) 4 »کلاّ« -براي پرهیز از گناهانزندگی دوباره  )3

 دارد؟ ها چیست و قرآن کریم این حقیقت را چگونه بیان می هاي تغییر در ساختار زمین و آسمان یکی از نشانه -23
 »اْلأَرض و الْجبِالُیوم تَرْجف « -.گردد غبار در هوا پراکنده می و ها همچون ذرات گرد کوه )1
 »یوم تَرْجف اْلأَرض و الْجبِالُ« -آیند. ها سخت به لرزه درمی زمین و کوه )2
 »کانَت الْجبِالُ کَثیباً مهیلا« -گردد. ها همچون ذرات گرد و غبار در هوا پراکنده می کوه )3
 »الْجبِالُ کَثیباً مهیلاکانَت « -آیند. ها سخت به لرزه درمی و کوهزمین ) 4

 دارند؟ را بیان می یچه وضعیتی دارند و چه استدلال» در دنیا چگونه بودید؟«دهند که  آنان را مورد پرسش قرار می که فرشتگان کسانیمطابق آیات سورة نساء،  -24
 دنیا کلام پیامبران را نشنیدیم.ما در  -کننده از طاغوت پیروي )2 ما در دنیا کلام پیامبران را نشنیدیم. -ظالم به خود )1
 ما در دنیا تحت فشار و مستضعف بودیم. -کننده از طاغوت پیروي) 4 ما در دنیا تحت فشار و مستضعف بودیم. -ظالم به خود )3

یده دبیان گر شدگان کدام گروه کشته به خطاب» …قسم به کسی که جانم در دست اوست «این فرمایش پیامبر گرامی اسلام (ص) که فرمودند:  -25
 است و به کدام ویژگی عالم برزخ اشاره دارد؟

 وجود ارتباط میان عالم دنیا و برزخ -منافقان )2 وجود ارتباط میان عالم دنیا و برزخ -کفار )1
 وجود حیات در عالم برزخ -منافقان) 4  وجود حیات در عالم برزخ -کفار )3

سخن پس از  نیا ندگانیو احوال گو چه موضوعی استنسبت به  یگرفته از آگاهبر ».فرستاده بودم شیاز پ يزیچ امیزندگ نیا يکاش برا يا«سخن  -26
 ؟              بزرگ چگونه است ۀدوم واقع ۀآغاز مرحل

 .اندبه مجازات خود گردن نهاده -ایدن قتیحق) 1
 .خود دارند يگذشته و کارها هیدر توج یسع -عاقبت اعمال) 2
 .افکنده است ریبه ز ساز تر شانیهاچشم -عاقبت اعمال) 3
 .آنان سخت هراسان است يهادل -ایدن قتیحق) 4

 ر است؟کردن در تمام عمر با انکار معاد چگونه میس گناهبراساس آیات الهی، و داند  می  ب معاد را چهمنکرین مکذّقرآن کریم، ویژگی انحصاري  -27
 ایجاد شک و شبهه در امکان معاد -تجاوز و گناهکاري )2 ایجاد شک و شبهه در امکان معاد -سرمستی از نعمات )1
 نترسیدن از حسابرسی قیامت -تجاوز و گناهکاري) 4 نترسیدن از حسابرسی قیامت -سرمستی از نعمات )3

 اند؟ حالی که مست نیستند و چه کسانی از وحشت رستاخیز موعود در امان رسند در به فرمودة قرآن کریم، چرا در روز قیامت، افراد مست به نظر می -28
 دانایان -دلیل نامعلوم بودن زمان حسابرسی به )2 نیکوکاران -خاطر هیبت و عظمت آن روز به )1
 دانایان -آن روزخاطر هیبت و عظمت  به) 4 نیکوکاران -به دلیل نامعلوم بودن زمان حسابرسی )3

 معاد است؟ ةمؤید کدام استدلال عقلی قرآن کریم دربار» .زنده شدن قیامت نیز همین گونه است …«فرماید:  می که قرآن کریم این -29
 هایی از زنده شدن مردگان امکان معاد، اشاره به نمونه )2 امکان معاد، اشاره به نظام مرگ و زندگی در طبیعت )1
 پرتو عدل الهیضرورت معاد، در ) 4 ضرورت معاد، در پرتو حکمت الهی )3

 ؟شده است انیب یبه درست »یکسبونَ کانوا ارَجلُهم بمِا تَشهد ایَدیهِم و تُکلَّمنا اَفواههِم و علی نخَتم اَلیوم«یۀ در رابطه با آ نهیکدام گز -30
 .دنکنیبدن در پاسخ به سرزنش صاحب خود به قدرت خداوند اشاره م ياعضا) 1
 .از اعمال انسان در طول عمر است یآگاهۀ بدن انسان نشان يشهادت اعضا) 2
 .زندیم يابد مهري ،شده به دروغمتوسل دهان گناهکاران رخداوند ب ،هیآ نیمطابق ا )3
 .و اسرار عالم است قیآشکار شدن حقا مرحلۀ از یبخش ،هیآ این اتفاق اشاره شده در) 4
 

 
  

)1و زندگی ( دین
 تفکر و اندیشه

 آیندة روشن، منزلگاه بعد،  
 واقعۀ بزرگ

 80تا  50هاي  صفحه

دقیقه 10 ) )ی
تفک
روش آآیآیینییننیییندننندة
وا
هحححه صفصصففصففحففححف

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤالهدف
 خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدفزندگیدین و هاي درس گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟سؤال به چند سؤال می 10از هر 
 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

��گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل 10چند از 

  

(سطحییسهکتابب179تاا1سؤالاتتهاي آزمون بعد:برنامۀ تمرین دهم زندگی و سؤال)1179دین
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 دقیقه 25

Wonders of Creation
 2درس 

 69تا  43هاي صفحه

 
 

 

 

 
 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

31- �,���W�K�R�X�J�K�W���W�K�L�V���W�H�V�W���Z�R�X�O�G���E�H���G�L�I�I�L�F�X�O�W�����E�X�W���L�W���L�V���«���W�K�D�W���,���K�D�Y�H���H�Y�H�U���W�D�N�H�Q���� 
1) easier test   2) as easy test as    3) the most easiest test   4) the easiest test 

32- �«���Q�R�X�Q�V���F�D�Q���E�H���P�D�G�H���S�O�X�U�D�O���E�\���D�G�G�L�Q�J���³s�  ́or �³es�  ́to the end of the word. However, some of 
them �G�R�Q�¶�W���I�R�O�O�R�Z���W�K�H���V�D�P�H���U�X�O�H�� 

1) Much 2) The most 3) Most 4) The more 

33- �+�H���L�V���« material for a new book on endangered animals. He hopes to finish it next year. 
1) describing    2) identifying  3) collecting   4) carrying     

34- �7�K�H���I�L�Y�H���V�H�Q�V�H���«���E�\���Z�K�L�F�K���\�R�X���V�H�H�����V�P�H�O�O�����K�H�D�U�����W�D�V�W�H���D�Q�G���I�H�H�O���D�U�H���H�\�H�V�����Q�R�V�H�����H�D�U�V�����W�R�Q�J�X�H���D�Q�G���V�N�L�Q���� 
1) opinions   2) organs    3) elements      4) orbits 

35- �,���G�R���P�D�Q�\���W�K�L�Q�J�V���L�Q���P�\���I�U�H�H���W�L�P�H�����E�X�W���P�\���«���D�U�H���I�R�R�W�E�D�O�O���D�Q�G���F�K�H�V�V�� 
1) interests 2) wonders 3) details 4) patterns 

36- He is going to tell his fans and supporters that he is so strong and positive and will �I�L�J�K�W�� �«��
against the disease. 

 1) dangerously 2) usefully 3) strangely 4) bravely 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Everyone knows that Earth, Mars and Jupiter are planets. But both Pluto and Ceres were once 
considered planets until new discoveries triggered scientific debates about how to best describe 
them. The most recent definition of a planet was adopted by the International Astronomical Union 
in 2006. It says a planet must do three things: it must orbit a star (in our cosmic neighborhood, the 
Sun). It must be big enough to have enough gravity to force it into a spherical shape. It must be big 
enough that its gravity clears away any other objects of a similar size near its orbit around the Sun. 

Defining the term planet is important, because such definitions reflect our understanding of the 
origins, architecture, and evolution of our solar system. Over historical time, objects categorized as 
planets have changed. The ancient Greeks counted the Earth�¶s Moon and Sun as planets along with 
Mercury, Venus, Mars, Jupiter, and Saturn. Earth was not considered a planet, but rather was 
thought to be the central object around which all the other celestial objects orbited. 

37- What is the main idea of the passage? 
1) What is a planet?  2) New discoveries about planets 
3) Our understandig about planets 4) The ancient Greeks idea about planets 

38- What does the word �³them�  ́in the first paragraph refer to? 
1) scientific debates 2) discoveries 3) Pluto and Ceres 4) planets 

39- All of the following were counted by ancient Greeks as planets EXCEPT �«  . 
1) Mars 2) Moon 3) Earth 4) Venus 
 
 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤالهدف
خود را بنویسید:  10گذاري چند از ، هدفزبان انگلیسیهاي درس گویی به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟سؤال به چند سؤال می 10از هر 
 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟هدف بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

��

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل 10چند از 

  

 )1(زبان انگلیسی 

  سؤال)  173زبان انگلیسی دهم (( سطحیی سههکتاب   173تا   11سؤالات  هاي آزمون بعد: برنامۀ تمرین
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40- The passage would probably continue with a discussion of �«����  
1) the size of the Earth’s Moon 
2) how people corrected the misinformation about the Earth 
3) why ancient Greeks were so interested in planets 
4) the importance of Mars in the solar system 

 
PART C: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

41- Sara has been ill for about two months. Her illness was �«  we thought at first.  
1) as much serious than   2) more serious 
3) the most serious  4) much more serious than 

42- A: �³Do you have �«  room in the hotel?�  ́ 
B: “Sorry madam, this is … room we have available.”  

1) the bigger ــ biggest  2) a bigger ــ the biggest 
3) bigger ــ the biggest  4) big ــ the biggest  

43- At first, nobody had a/an �«  understanding of the problem, but after a while all of us realized the 
depth of the disaster. 

1) clear 2) alive 3) fresh 4) dark 

44- The newly elected president has promised to take an immediate action for the �«  of jobs for young 
people. 

1) fact 2) creation 3) heaven 4) liquid 

45- A: �³�,���G�R�Q�¶�W���W�K�L�Q�N���\�R�X���Z�L�Q���W�K�H���H�O�H�F�W�L�R�Q���´ 
B: “What?! Don’t make a mistake. As far as I know … 70% of the students in this school are in 
favor of me”. 

1) nearly 2) usually 3) cheaply 4) polietly 

46- Scientists studying about heavenly bodies are trying to prove that there are �«  of life on other 
planets.  

1) arrows 2) drops 3) signs 4) cells 
PART D: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 

�7�K�H�U�H���D�U�H���������V�W�X�G�H�Q�W�V���L�Q���R�X�U���F�O�D�V�V�����-�R�K�Q���L�V���W�K�H���«��47���«���R�I���D�O�O�����E�X�W���K�H���L�V���Q�R�W���Y�H�U�\���K�H�D�O�W�K�\�����,�W���L�V���Q�R�W��
good, but the fact is that only a few of my classmates are healthy, and they are healthy because they 
do daily �«��48���«�������%�U�X�F�H���L�V���R�Q�H���R�I���P�\���K�H�D�O�W�K�\���I�U�L�H�Q�G�V�����E�X�W���K�H���L�V���Q�R�W���D�V���«��49���«���D�V���P�H���E�H�F�D�X�V�H���,���G�R�Q�¶�W��
�O�L�N�H���W�R���H�D�W���I�D�V�W���I�R�R�G�����,�W���L�V���W�U�X�H���W�K�D�W���P�\���F�O�D�V�V�P�D�W�H�V���D�U�H���Y�H�U�\���«��50���«�����E�X�W���W�K�H�\���D�U�H���D�O�O���Jood friends.   

47- 1) tall        2) tallest      3) taller      4) more tall 

48- 1) quality       2) nation      3) exercise      4) blood 

49- 1) healthy     2) more healthy    3) more healthier    4) healthiest 

50- 1) amazing     2) irregular   3) expensive      4) different 

 آشناسؤالات  –) 1زبان انگلیسی (
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101 -���¹�Y�|�¯  �€�Ë�• �{�•�Y�Â�» �d�‡�•�{  �d�‡�Y�.  

�·�Y�È�¼�Å �Ê�¿�Á�€�f�°�·�Y �Š�Ë�Y�•�M �Z��̂§�M �Ç�|�Ÿ�Z�« (�¦ �Š�Ì�a �Ê�f�‡�•�{ �Ä�] �Y�• �Z�Å�€�•�À�Ÿ �Ê�» �Ê�À�Ì�] .�|�À�¯  

(�[ �È�Ë�Ó �º�e�Y �®�Ë �d�Ì�§�€�›�, �Ä�Ë�Ó �½�Á�€�f�°�·�Y �Ä�  ̄�d�‡�Y �É�Y �½�M �É�Z�Å�, �Ê�» �¾�Ì�Ì� �e �Y�• �º�e�Y �Ê�Ë�Z�Ì�¼�Ì�‹ �•�Z�f�§�• .�|�À�¯  

�½�Á�€�f�°�·�Y �µ�|�» �•�{ (�_ - �Ä� �̃¬�¿ �,�É�Y �–�¬�§ �½�Á�€�f�°�·�Y  �½�Â�»�Y�€�Ì�a �,�Ä�Ë�Ó�€�Ë�• �¾�Ë�€�y�M �É�Z�Å�Ê�» �Ã�{�Y�{ �½�Z�Œ�¿ �º�e�Y �Ê�Ë�Z�Ì�¼�Ì�‹ �{�Z�¼�¿ .�{�Â�‹  

 (�c�Ã�ƒ�Y�Á �Z��̂§�M .�d�‡�Y �¹�Z�³ �Ä�] �¹�Z�³ �Š�Ë�Y�‚�§�Y �Z�Ë �¾�f�y�Z�‡ �É�Z�À� �» �Ä�] �Ê�¿�Z�¼�·�M �É�Y  

1( �[  �Á �¦�·�Y����2( �c �Á �[  

3( �_ �Á �[����4( �c �Á �_��

102 -���¹�Y�|�¯ �Ä�À�Ë�‚�³ �•�Y �®�Ë �Ç�•�Z�]�•�{ �€�Ë�• �É�Z�Å �Ë�Ó�€�Ë�• �•�Z�] �¾�Ì�f�ˆ�z�¿ �É�Y�€�] �Ä�  ̄ �d�‡�Y �É�€�•�À�Ÿ �•�Y �€�f�Œ�Ì�] �|�u�Y�Á �®�Ë �½�M �Ê�¼�e�Y �{�|�Ÿ �Ä�  ̄ �É�€�•�À�Ÿ�È�G3 �Ê�» �€�a �½�M  �,�{�Â�‹

�d�‡�•�{�Z�¿ �.�d�‡�Y  

1( �½�M �Ê�¿�Á�€�f�°�·�Y �Š�Ë�Y�•�M �•�{�, �Ä�Ë�Ó�€�Ë�• �¹�Z�¼�e �Ã�|�‹ �€�a �½�Á�€�f�°�·�Y �•�Y �0�Ô�»�Z�¯ �Z�Å .�|�¿�Y  

2( �f�¿�Y�Â�¯ �{�|�Ÿ �•�Â�¼�n�»�½�Á�€�f�°�·�Y �Ê�Ÿ�€�§ �Á �Ê�¸�•�Y �Ê�»�Â �È�Ë�Ó �É�Z�Å  �€�]�Y�€�] �½�M �d�Ì�§�€�›9 .�d�‡�Y  

3(  �º�Å �€�•�Z�À�Ÿ �¹�Z�¼�e �Ê�Ë�Z�Ì�¼�Ì�‹ �{�Z�¼�¿�Ç�•�Á�{ �½�M �•�Y �|� �]�, .�d�‡�Y �Ê�§�€�u �Á�{  

4( �½�Â�Ì�e�Z�¯ �•�{ �d�^�j�» �•�Z�] �Á�{ �€�•�À�Ÿ �¾�Ë�Y�, �È�Ë�Ó �•�{ �Ê�¿�Á�€�f�°�·�Y �p�Ì�Å .�{�•�Y�|�¿ �•�Y�€�« �¹�•�Z�Æ�q��

103 -�� �Ä�À�Ë�‚�³ �¹�Y�|�¯�d�‡�•�{�Z�¿ �.�d�‡�Y  

1 (�Ä�Ë�Ó�€�Ë�• �•�Z�¼�‹ �½�Á�€�f�°�·�Y �•�Y �Ã�|�‹ �€�a �É�Z�Å�;20 �,�•�Z�¼�‹ �€�]�Y�€�] �Ä�‡�Ç  �Ã�Á�€�³�€�•�À�Ÿ �¾�Ë�Y .�d�‡�Y  

2 (�½�Á�€�f�°�·�Y �•�Z�¼�‹  �Z�] �Z�Å�O= 2 �º�e�Y �•�{�=29 �Ä�Ë�Ó�€�Ë�• �•�Z�¼�‹ �€�]�Y�€�] �Á�{ �•�Y �€�f�¼�¯ .�d�‡�Y �½�M �½�Á�€�f�°�·�Y �•�Y �Ã�|�‹ �€�a �É�Z�Å  

3 (�½�Á�€�f�°�·�Y �•�Y �Ê�¼�Ì�¿ �d�Ì�§�€�› �É�Z�Å �$14�É�Y�•�Y�{ �,�O>0 �Ê�» .�|�À�‹�Z�]  

4( �½�Á�€�f�°�·�Y �Š�Ë�Y�•�M- �Ä�˜�¬�¿ �È�¼�Å �É�Y  �É�€�•�Z�À�Ÿ�È�Ë�Ó �•�{ �Ä�¯  �{�Â�y �d�Ì�§�€�›2 �•�Y�{ �½�Á�€�f�°�·�Y�c�•�Â�• �Ä�] �,�|�¿� � � ��; .�d�‡�Y��

104 -�� �{�•�Â�» �•�{36  �,�Ê�]�Á�Z�À�e �µ�Á�|�m �d�ˆ�z�¿ �€�•�À�Ÿ�{�Y�|� �e �Ä�q  �,�€�Ë�• �\ �·�Z� �̃» �•�Y�d�‡�•�{�Z�¿ �.�d�‡�Y  

€���È�f�‡�{ �€�•�À�Ÿ �¾�Ì�¼�Œ�‹ �¾�Ì�]�V �È�f�‡�{ �€�•�À�Ÿ �¾�Ì�¼�Å�{�‚�¿�Z�a �Á�S �,20 .�{�•�Y�{ �{�Â�m�Á �€�•�À�Ÿ��

€���€�•�À�Ÿ �¾�Ì�¼�Œ�‹ �Ç�•�Á�{ �|�À�¿�Z�» �,�¹�•�Z�Æ�q �Ê�» �º�Ì�À�Ì�»�Â�·�M �€�•�À�Ÿ �{ �•�Y �Z�] �|�¿�Y�Â�e �½�{�Y�{ �d�‡3 .�|�‡�€�] �{�Â�y �•�Y �¶��̂« �Ç�•�Á�{ �\ �Ì�n�¿ �•�Z�³ �•�Y�|�Ë�Z�a �Š�Ë�Y�•�M �Ä�] �,�½�Á�€�f�°�·�Y��

€���È�f�‡�{ �€�•�À�Ÿ �¾�Ì�¼�f�Œ�Å �•�{�G�È�f�‡�{ �€�•�À�Ÿ �¾�Ì�¼�Å�{�‚�¿�Z�‹ �|�À�¿�Z�» �,�S �,6 .�{�•�Y�{ �{�Â�m�Á �Ê�f�Ì�§�€�› �½�Á�€�f�°�·�Y��

€���È�f�‡�{ �€�•�Z�À�Ÿ �{�Y�|� �e �d��̂ˆ�¿�V �È�f�‡�{ �€�•�Z�À�Ÿ �{�Y�|� �e �Ä�]�S �€�]�Y�€�]
4
9

 .�d�‡�Y  

1 (1����2 (2  

3 (3����4( 4  
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) �Ê�¼�Ì�‹1 (��25 �Ä�¬�Ì�«�{��

 / �Ê�f�ˆ�Å �É�Z�^�¨�·�Y �Ã�Z�³�{�Y�• �½�Z�Æ�Ì�¯

�Ê�³�|�¿�• �•�{ �Z�Å�•�Z�³ �É�Z�a�{�• 

�Ä�v�¨�• �É�Z�Å30  �Z�e60  

�¥�|�Å�µ�Y�R�‡ �È�q�€�f�§�{ �•�{ �…�•�{ �€�Å �•�Á�€�‹ �•�Y �¶�^�« �É�•�Y�~�³ 
�x�‡�Z�a �•�Á�€�‹ �•�Y �¶�^�« �0�Z�¨�˜�·�µ�Y�R�‡ �Ä�] �Ê�Ë�Â�³ �…�•�{ �É�Z�Å  �Ê�¼�Ì�‹)1(�¥�|�Å �,  �•�Y �|�À�q �É�•�Y�~�³10 :�|�Ì�ˆ�Ë�Â�À�] �Y�• �{�Â�y 

 �€�Å �•�Y10 �Ê�» �µ�Y�R�‡ �|�À�q �Ä�] �µ�Y�R�‡ �t�Ì�v�• �x�‡�Z�a �|�Ì�¿�Y�Â�e�.�|�Ì�Å�|�]  �•�Y �|�À�q �¶�^�« �½�Â�»�•�M �•�{ �Z�¼�‹ �{�€�°�¸�¼�Ÿ10 
�.�d�‡�Y �Ã�{�Â�] �¥�|�Å�.�d�ˆ�Ì�q �•�Á�€�»�Y �½�Â�»�•�M �É�Y�€�] �Z�¼�‹ �É�•�Y�~�³ 

��

�•�Y �|�À�q10�¶�^�« �½�Â�»�•�M�¥�|�Å�•�Y �|�À�q �É�•�Y�~�³10�•�Á�€�»�Y �½�Â�»�•�M �É�Y�€�]��
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105 -�� �€�³�Y�Ê�¿�Á�€�f�°�·�Y �Š�Ë�Y�•�M �½�Â�Ë �; +2 �Ä�]�G63  �Ã�|�‹ �º�f�y�|�‹�Z�]�Ç�•�Z�]�•�{ �€�Ë�• �{�•�Y�Â�» �•�Y �{�Y�|� �e �Ä�q �, �®�e �½�Â�Ì�e�Z�¯  �Ê�¼�e�Y �•�Y�|�Ë�Z�a �€� �́Ë�{�€�•�À�Ÿ�; �d�‡�Y �d�‡�•�{�.  

 (�¦ �·�Y�€�Ë�• �•�{ �½�Á�€�f�°�·�Y �{�Y�|� �e�Z�] �Ä�Ë�Ó�O= 2 �Ë�Ó�€�Ë�• �•�{ �½�Á�€�f�°�·�Y �{�Y�|� �e �Z�] �½�M�È�G �€�•�À�Ÿ�<25 .�d�‡�Y �€�]�Y�€�]��

 (�[ �c�•�Â�• �•�{�\ �Ì� �̄€�e �¶�Ì�°�Œ�e  �Ê�Ë�Z�Ì�¼�Ì�‹ �µ�Â�»�€�§ �Z�] �Ê��̂Ì� �̄€�e �½�„�Ì�ˆ� �̄Y �Z�]�Ê�» �¶�Ì�°�Œ�e �|�Ì�ˆ� �̄Y �º�Ì�ˆ��̧  ̄�Ä�] �Ä�Ì��̂‹ .�|�Å�{��

 (�_ �€�•�À�Ÿ �|�À�¿�Z�¼�Å�1�D11 �Ä�]�Q�V2 �Ê�» �º�f�y .�{�Â�‹��

 (�c �Š�Ë�Y�•�M.�d�‡�Y �{�Â�y �•�Y �¶��̂« �\ �Ì�n�¿ �•�Z�³ �Ä�]�Z�Œ�» �½�Â�Ë �¾�Ë�Y �Ê�¿�Á�€�f�°�·�Y  

1 (�€�¨�•����2 (1  

3 (2����4( 3��

106 -���½�Â�Ì�¿�M �•�Z�¼�‹ �d��̂ˆ�¿ �,�|�Ì� �̈ˆ�§ �º�Ë�•�Z�] �Ê�¿�Â�Ë �\ �Ì� �̄€�e �•�{ �Z�Å  �Ä�] �•�Z�¼�‹�½�Â�Ì�e�Z�¯ �Z�Å �€�]�Y�€�] �,�« �•�{ �Á �, �¶�Ì�°�Œ�e �¹�Z� �́À�Å �,�½�M �•�Y �µ�Â�» �®�Ë�«���½�Â�Ë �½�Z�Ì�» �½�Á�€�f�°�·�Y �µ�Â�»  �Z�Å
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